

在新的赶考路上开创更加美好的未来

——省委十四届四次全会精神在西宁市各县区引发热烈反响

凝心聚力绘蓝图,砥砺前行续新篇。7月21日,中共青海省委十四届四次全体会议召开,如同最嘹亮的号角,向全省发出真抓实干的总动员令,迅速在我省广大党员干部群众中引起热烈反响。大家纷纷表示,要全面贯彻落实习近平总书记对青海工作的重大要求,深入学习领会省委十四届四次全会精神,提振精神、昂扬斗志,开拓创新、勇毅前行,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海新篇章而努力奋斗。

如何把学习宣传贯彻省委十四届四次全会精神转化为县区高质量发展的强大动力?西宁市五区两县县委书记这样说——

增强实干意识 锻造实干本领

西宁市市委常委、大通回族土族自治县委书记 刘波

为民服务意识“不强”,求真务实意识标准“不高”,履职担当措施“不实”是我们当下急需解决的问题,要真正做到抢抓机遇、实干为要,就必须做到在千头万绪中抓住要害,在解决突出问题中实现突破,在纲举目张中推进整体工作。要进一步增强实干意识。全面响应省委号召,教育引导广大党员干部遇到问题不回避、承受压力不躲闪、面对困难不推脱。

要进一步锻造实干本领。持续做好调查研究和成果转化,形成一批推进工作的长效机制。注重解剖典型案例和举一反三,通过一体跟踪督办,一体解决落实,一体接受群众评议,形成问题整改闭环。要进一步营造实干氛围。健全完善正向激励、考核评价、容错纠错机制,旗帜鲜明地为敢于担当者撑腰鼓劲、加油打气。

(西海全媒体记者 郭红霞 整理)

转作风抓落实

奋力开启湟中高质量发展新征程

西宁市湟中区委书记 吉祥

省委十四届四次全会是在全省上下深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际召开的一次十分重要的会议。陈刚书记的讲话,既立足省情实际,又着眼发展全局,既情真意切,又发人深省,为我们廓清了认识误区、疏通了思想堵点,对于我们进一步统一思想、增强信心、转变作风、调动湟中区上下更好投身高质量发展具有重要意义。我们将坚

决贯彻落实省委十四届四次全会精神,以开展以案促改专项教育整治为契机,主动对标打造“高地”、建设“四地”重大要求,真正用优良的作风和状态、昂扬的精神和热情,切实抓好基层党建“六个一”、平安青海建设、生态环境保护等中心工作,奋力在全面建设社会主义现代化国家的青海新篇章中体现新担当、展现新作为。

(西海全媒体记者 郭红霞 整理)

对标对表全年目标任务 扎实推进“六大环境”建设

西宁市政协副主席、城北区委书记 贾栋

省委十四届四次全会贯穿了习近平总书记对青海工作重大要求,明确了担当实干、建功立业的思路举措,突出了身体力行、以上率下的鲜明导向,为我们抓好各项工作明确了方向、提供了遵循。城北区将把学习宣传贯彻省委十四届四次全会精神作为当前重要的政治任务,紧扣省委市委最新部署要求,结合作风问题专

项整治,对标对表全年目标任务,再加压力、再提作风、再鼓干劲,扎实推进“六大环境”建设,切实增强城北区高质量发展内生动力,持续推动城北区在政治意识、思想认识、工作水平、干部能力上再有新提升,在争当“六个现代化新青海”建设排头兵的实践中走在前作表率。

(西海全媒体记者 芦舜 整理)

围绕重点任务真抓实干担当作为

西宁市城东区委书记 王晓云

省委十四届四次全会是在全省深入贯彻落实习近平总书记对青海工作重大要求的重要阶段、全省主题教育走深走实的重要节点、学习领会全国生态环境保护大会精神的重要时刻召开的一次重要会议。充分彰显省委坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的鲜明政治态度,特别是提出“想干”“敢干”“会干”的要求,强化了实干为要的鲜明导向。城东区将把学习好、宣传好、贯彻好省委十四届四次全会精神作为当前重要

政治任务,把思想和行动统一到全会决策部署上来,在城东区进一步提振干的信心,营造干的氛围,掀起干的热潮,扎实推动以案促改专项教育整治和作风突出问题专项整治,紧扣省委市委要求,抢抓发展机遇,围绕保护生态环境、推动高质量发展、加强民族团结进步、保障和改善民生、强化党的建设等重点任务真抓实干、担当作为,努力在现代美丽幸福大西宁建设实践中走在前作表率。

(西海全媒体记者 周建萍 整理)

脚踏实地聚力实干 推动全会精神落地生根开花结果

西宁市湟源县委书记 韩俊良

省委十四届四次全会是在重要阶段、重要节点、重要时刻召开的一次重要会议。湟源县将把学习宣传贯彻此次全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,做到与主题教育结合起来,与贯彻省委市委主要领导调研讲话精神结合起来,与谋划开展下半年工作结合起来,脚踏实地、聚力实干,推动全会精神落地生根、开花结果。一是聚力党的建设,坚持以主题教育为引领,深入开展以案促改和作风突出问题专项整治,教育引导干部明大德、守公德、严私德,驰而不息推进全面从严治政治吏。二是聚力生态保护,坚持生态优先、绿色发展,积极推进生态产品价值实现

机制试点,打好污染防治攻坚战,守牢生态安全屏障,加快建设湟水上游生态强县。三是聚力高质量发展,全力推进绿色有机农畜产品输出地重点示范县建设,加快实施“茶马互市交易港”项目,打造产销一体化全产业链条,主动融入生态旅游目的地中心城市建设,做好生态旅游富民文章。四是聚力改善民生,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改、平安湟源建设、城市更新和农村综合改革试点等涉民生领域重点工作,始终用心用力解决群众急难愁盼,为打造高原城市高品质生活新标杆贡献力量。

(西海全媒体记者 张娜 整理)

在实干中

彰显“首善之区”的使命与担当

西宁市城中区委书记 刘强峰

省委十四届四次全会聚焦青海发展的关键问题,向全省党员干部提出“抢抓机遇、实干为要”的响亮号召。作为一名基层党员干部,我将始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,准确把握省委全会精神的核心要义,以懂青海、爱青海、兴青海的政治自觉,提振干的信心、营造干的氛围、掀起干的热潮,充分发扬实干精神,坚持以以上率下、担当作为、真抓实干。坚决

整治作风突出问题,在大力推进生态文明建设、扎实推动高质量发展、擦亮民族团结品牌底色、坚定不移增进民生福祉、全面加强党的建设等重点工作上走在前作表率。以“见事见人见思想见作风”的工作方法,持续推动党员干部思想作风、能力素质、观念意识转变和提升,在实干中彰显“首善之区”的使命与担当。

(西海全媒体记者 燕卓 整理)

立足城区定位 着力实干担当

西宁市城西区委书记 张俊录

省委十四届四次全会向全省吹响新时代真抓实干、加快建设现代化新青海的奋进号角,发出新征程担当实干、建功立业的总动员令,鼓舞人心、催人奋进。城西区将迅速掀起学习宣传热潮,推动全会精神在各领域各层面走深走实。立足城区定位,着力实干担当,推动全国生态文明示范城区、全省现代服务业高地、普惠金

融示范城区和生态旅游中心城市服务标杆城区建设等走在前作表率。聚焦民生福祉,夯实基层基础,办好为民实事,深化先锋西区党建品牌建设,扎实开展作风突出问题专项整治,建强干部队伍,激发干事动力,奋力攻坚,善作善成,确保省委市委各项部署落在实处、见到实效。

(西海全媒体记者 季蓉 整理)